RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)
OLEH:KUNIK, S.Pd

Satuan Pendidikan : TK Aisyiyah 27 Sedayulawas

Kelompok » B

Tema/ Sub Tema  : Tanaman/ Tanaman Jagung

Minggu / Hari /3

Topik : Aku Sayang Binatang, Tanaman dan Makhluk Cipataan Tuhan

Indikator : Membiasakan anak untuk berprilaku menyanyangi binatang, tanaman dan
makhluk Ciptaan Tuhan dan mengenal Tuhan melalui CiptanNya

Kompetensi Dasar @ 1.1,3.2-4.2, 2.1,3.3-43,3.5-4.5, 3.6-4.6,2.10,2.12,3.10-4.10, 3.12-4.12

Metode/ Strategi : Tanya Jawab, Pemberian Tugas, Praktek Lngsung

Alokasi Waktu : 10 menit

Sumber Belajar . Tanaman Jagung, buku cerita tentang jagung

Bahan dan alat : Biji jagung, Krayon, Pensil, Kertas gambar, gunting

A. Tujuan Pembelajaran

R

Anak mampu mengenal ciptaan Tuham

Anak dapat mengetahui cara merawat tanaman jagung

Anak mampu mengenal guna dan manfaat tanaman jagung
Anak mampu mengenal tanaman jagung melalui berbagai karya
Anak mampu terbiasa hidup sehat

- Anak mampu mengenal konsep waktu

B. Kegiatan Pembelajaran
1. PENDAHULUAN (2 menit)

Menyapa anak, mengajak anak untuk mengabsen teman-temannya
Do’a sebelum belajar

Menyanyi lagu “Menanam Jagung”

Berdiskusi tentang (tanaman jagung)

Diskusi tentang aturan main

2. KEGIATAN INTI (6 menit)
a. Anak Mengamati
Tanaman Jagung
b. Anak Bertanya

Berani tampil di depan teman
Menyelesaikan tugas

Mudah bergaul

Tanaman Jagung

Guna dan manfaat tanaman jagung

¢.  Anak Mengumpulkan informasi

Guru memberikan dukungan dengan cara membacakan buku

d. Anak Menalar

Anak menggunakan cerita dalam bukuy.

€. Anak Mengkomunikasikan

Menggqmbar jagung ( Bahan: Pensil, buku gambar )

Menglin pola gambar jagung dengan biji jagung ( bahan: gambar jagung, lem, biji
Jagung

Mewarnai 'gambar jaggng (Bahan; Krayon, gambar jagung)

Menggunting gambar jagung( Bahan: Guntimg, gambar jagung)
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3. PENUTUP (2 menit)
- Recalling
- Diskusi kegiatan hari ini dan esok hari
- Berdoa sctelah belajar
C Penilaian
- Ceklis
- Catatan Anckdot
- Hasil Karya

Mengetahui
Kepala Sekolgh

Guru Kelas

KUNIK, S.Pd
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FORMAT SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN

PROGRAM NAMA ANAK
PENGEMBAN| KOMPETENSI DAN INDIKATOR Azam |ShoniaBilgis [Sanum|Vina Aldric | Eza [Ahwas Raisa
GAN
Nilai Agama Mempercayai adanya Tuhan melalui CiplaanNya (1.1)
dan Moral Mengenal peritaku baik dan santun schagai cenminan
akhlak mulia (3.2-42)
Memiliki perilaku yang mencerminkan hidup schat (2.1)
Fisik Motorik ["\engenal anggota Tubuh fungsi dan gerakannya untuk
mengembangkan motorik kasar dan motorik halus.(3.3-
43)
Mengetahui dan mampu cara memecahkan masalah
schari-han dan berperilaku kreatif (3,5-4.5)
Kognitif Mengenal benda-benda disckilamya (nama, wama,
bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi, dan ciri-
cin lainnya) .(3.6-4.6)
Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap kerjasama
Sosial (2.109)
Emosional Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap tanggung
Jawab (2.12)
Mcmahami bahasa reseptif (menyimak dan membaca)
(3.10-4.10)
Bahasa Mengenal dan menunjukkan kemampuan kcaksaraan
awal melalui bermain dan brbagai bentuk karya.(3.12-
4.12)
CATATAN ANEKDOT
Nama : Raisa
Periodc: Desember
Tanggal Peristiwa/ Kejadian KD dan Indikator Capaian Perkembangan
HASIL KARYA
Nama Anak : Raisa
Usia Anak : 5-6 Tahun Periode: Bulan Desember 2021
Tanggal Hasil Karya Anak KD/Indikator Capaian Perkembangan

Guru Kelas

KUNIK, S.Pd
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